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Prezentul material didactic vizează studenţii specialităţilor 

“Construcţii şi inginerie civilă”, „Căi ferate, drumuri şi poduri” cu 
formele de studii la zi şi cu frecvenţă redusă. 

Materialul didactic are scopul să familiarizeze studenţii cu 

specificul proiectării grinzii prefabricate alcătuite din beton armat, 
cu recomandările normativelor în vigoare, cu principiile de 
alcătuire şi modalitatea de calcul a acestora. 

Materialul didactic este recomandat la elaborarea 

proiectului de an nr.1 la disciplina „Construcţii din beton armat” 
pentru studenţii cu astfel de program de studiu.  

De asemenea, prezentul material didactic poate fi 

recomandat inginerilor constructori la proiectarea unor astfel de 

construcţii. 
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INTRODUCERE 

 

Clădirile industriale multietajate contemporane reprezintă 
sisteme spaţiale complicate, compuse din diferite elemente şi 

îmbinări, parametrii cărora variază în procesul solicitării lor. 
Calculul acestor clădiri este voluminos şi dificil, din acest 

motiv clădirea reală, în calcul, se compară cu diferite scheme care 

într-o măsură oarecare ar reflecta lucrul real al clădirii. Pentru 

aceasta sistemul spaţial al clădirii este împărţit în mai multe părţi, 
fiecare dintre aceste părţi se calculează ca sistem plan, cu ajutorul 

metodelor inginereşti de calcul. 

În conformitate cu tema proiectului de an nr. I  la disciplina 

”Construcţii din beton armat”, se cere a se proiecta elementele 

structurii de rezistenţă ale clădirii industriale multietajate. În 
această clădire grinzile se reazemă pe pereţii exteriori din piatră, 

fără încastrare. 
Grinda prefabricată, în urma îmbinării rigide cu stâlpul, 

lucrează ca o grindă continuă. Îmbinarea rigidă a grinzii cu stâlpul 
majorează rigiditatea scheletului, reduce grosimea (înălţimea) 

planşeului şi consumul materialelor.  

 

1.  Principii de proiectare a grinzilor 

 

Grinzile prefabricate din beton armat pot avea diferite forme ale 

secţiunii transversale, vezi fig.1.1, şi se execută din beton armat 
simplu  sau din  beton precomprimat (pentru  deschideri  ≥  9 m).  

Grinzile sunt elemente de rezistenţă cu lungime relativ mare, 
faţă de dimensiunile secţiunii transversale. 
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